

主日申言操練指引

進度	【2013年國殤節訓練】第一週 異象與使命	
鳥瞰	歌羅西書一章 25 節保羅說：『我照神為你們所賜我的管家職分，作了召會的執事，要完成神的話。』神的話就是神的啟示，主藉著他在十四封書信中，把神的經綸完滿的啟示給我們。他所得的「異象」乃是在他蒙召時所看見「大我」的異象，看見身體是由主和祂所有信徒所組成。他所接受的「使命」，乃是受託傳新約禧年的福音。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	1 神聖啟示如何完成？ 2 歷世歷代隱藏的奧秘何時顯明？	1 神的話就是神聖啟示，在新約以前，神的話尚未完成。在新約主藉著保羅，把兩個奧秘就是神的經綸啟示我們，尤其在加、弗、腓、西四封心臟書中，使神聖啟示能完成。 2 西一 26 的奧秘與西一 2 神的話是同位語，說明神的話是隱藏的奧秘，如今向聖徒顯明了，這包括我們眾人，就是在基督裏的信徒。
週二	1 我們如何經歷完成神的話？ 2 如何成為完成神話語的人？	1 需要在日常生活中主觀的經歷基督，藉此產生召會生活，把神具體地彰顯出來。 2 要供應基督作賜生命的靈，將神聖生命分賜到人裏面，在身體中成為活的肢體，在召會正確立場上彰顯基督。
週三	1 神為何樂意將祂兒子啟示我們？ 2 主說：你為何逼迫「我」，有何深意？	1 神樂意向保羅也向我們啟示祂的兒子那活的人位，因父神所喜悅的不是律法乃是祂兒子，使我們認識祂，接受祂作我們的生命，成為神的兒子。 2 這裏的我是團體的，包括主和祂所有的信徒，這偉大的人—那奇妙的我，必使他印象深刻，影響他後來的職事。
週四	1 保羅被選定為執事和見證人，有何意義？ 2 在我們所看見的異象和啟示中，最重要的是什麼？	1 他藉著各種機會，在千夫長、在總督腓力斯、非斯都、亞基帕王面前，將主已啟示和主將要啟示他的事，都見證出來。 2 在我們所看見的，不論是光照、異象或啟示，都必須有基督向我們顯現，若只見異象和啟示沒有基督，那所看見就是虛空。
週五	1 為何主不直接告訴保羅當作什麼？ 2 新約禧年的福音，首要是叫人眼睛得開，意義為何？	1 他需要身體中的一個肢體，引他進入與這身體的聯結裏，否則身體就難以接受他。 2 黑暗是罪和死的標記，光和義是生命的標記，而撒但的權勢就是黑暗的國，這國屬黑暗。當福音臨到，使我們眼睛得開，從黑暗轉入光中，能看見神聖、屬靈、屬天的事。
週六	1 新約禧年的福分如何？如何經歷？ 2 地位和性質的聖別有何差異？	1 禧年的福分乃宣告自由，各人歸回產業；不僅使我們從黑暗權勢下得釋放，且要得著神作基業，有聖靈作我們對這基業的豫嘗、憑質和保證。 2 地位的聖別是從凡俗屬世地位，分別為著神的地位；性質的聖別，是用神聖別的情性所完成的變化，使我們成熟，得以像神。
總結	神聖的啟示已藉使徒們，特別是保羅達到完成。今天我們如何在完成神的話上有分並成為這樣的人，就需要在日常生活中對基督有主觀的經歷，供應基督作賜生命的靈，將神聖生命分賜到人裏面。要看見保羅所看見的身體異象，謹慎地對待每一位聖徒，因他們是與主聯結在一起的；也要有分保羅所接受的使命，作一個傳揚新約禧年福音的人。	